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Répondre aux questions suivantes :

1)
2)

3)

X9

Calculer la charge hydraulique totale en un point d'un écoulement en charge
si la vitesse de ’écoulement est de 1,1 m/s et que la charge piézométrique
totale est de 30m ? (4pts)
Dans un circuit destiné a véhiculer des gaz, on estime les pertes de charges
a 150mCE (meétre de colonne d’eau), convertir ces pertes en métres de gaz ?
(4pts)
Un canal horizontal de section rectangulaire est muni dune vanne. Si la
largeur du canal est de 10m et que l'ouverture de la vanne est telle que les
niveaux amont et aval s’é¢tablissent a4 Sm et 2m respectivement, calculer le
débit du canal et définissez I'état de ’écoulement ? (6pts)
un canal trapézoidal dont les parois sont inclinées a 45° sur lhorizontal, a
une largeur de fond de 4m. la pente uniforme est de 0,01%. le coefficient de
Strickler est de 65. Ce canal est alimenté a la cote +20m, par une station de
pompage comportant 4 pompes identiques de rendement 0,78, aspirant l'eau
dans une riviére dont la surface libre est a la cote +10m :

- caractéristiques de la conduites d’aspiration : Diamétre=600mm ;

Longueur=20m et coefficient de Chézy=70.
- caractéristiques de la conduites de refoulement : Diamétre=500mm ;
Longueur=100m et coefficient de Chézy=70.

Calculer la hauteur d’élévation et la puissance de chague Pompe pour un
débit uniforme dans le canal avec un tirant d’eau de 1m ? (6pts)




